

Наступил сказочный и снежный декабрь*. Улицы уже одеты в разноцветные огоньки?
Взрослые и дети украсили дома пушистыми еловыми ветвями?, нарядно упаковали друг для друга подарки?, но...чего-то не хватает в подготовке к самому долгожданному празднику...
Почему же не наступает Новый год?

Тем временем гордый Имбирь пытался испечь рождественское пряное печенье ? . Открыв книгу с рецептами, он возмущённо воскликнул: “Так, мука и яйцо – есть, соду, сахар, мёд и имбирь добавил, а Корица, Кардамон и Гвоздика зачем? Печенье-то имбирное!? Не нужны мне другие Специи!” Так и испёк он печенье. Только вот кушать его никто не стал, да и Новый год все не приходит... Подумал Имбирь и понял свою ошибку: без друзей праздник встретить точно не удастся!

С радостью Корица, Кардамон и Гвоздика согласились помочь Имбирю?. Какой удивительный аромат стоит в доме!?! – В один голос воскликнули Имбирь, Корица, Кардамон и Гвоздика. – Хороши мы по-отдельности, а вместе – ещё лучше!

Вот теперь все готово ко встрече Нового Года и Рождества Христова!?! Рецепт необыкновенного имбирного печенья в карусели→